

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель ССК МАГУ «Олимпия»

А.В. Чуракова

«6» ноябрь 2018 г.



ПОЛОЖЕНИЕ о проведении Первенства МАГУ по волейболу

I. Цель и задачи:

Соревнования проводятся с целью привлечения молодежи к занятиям физической культурой и спортом в рамках Всероссийского спортивно-массового молодежного проекта «Чемпионат Ассоциации студенческих спортивных клубов России» (АССК России) сезон 2018-2019 гг.

Задачи:

- популяризация волейбола среди студентов МАГУ;
- повышение спортивного мастерства занимающихся;
- выявление сильнейших спортсменов для формирования сборной команды МАГУ по волейболу.

II. Сроки и место проведения.

Соревнования проводятся **28 ноября 2018 года** в городе Мурманск, в спортивных залах ФГБОУ ВО «МАГУ» по адресу: ул. Капитана Егорова, д. 16 (ауд. 225).

Начало соревнований в **16.00 часов**.

III. Руководство проведением соревнований.

Общее руководство организацией и проведением «Первенства МАГУ по волейболу» осуществляется ССК МАГУ «Олимпия».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию из числа студентов, входящих в состав сборной МАГУ по волейболу.

Главный судья соревнований – **Коротаева Ольга Вячеславовна**, магистрант факультета ЕФК и БЖД группы 2МПО-ФОО.

Главный секретарь – **Карагаяур Лилия Юрьевна**, магистрант факультета ЕФК и БЖД группы 1МПО-ФОО.

IV. Участники соревнований.

Для участия в соревнованиям допускаются команды, состоящие из студентов одного факультета (института) очной формы обучения Мурманского арктического государственного университета. Состав команды не более 10 человек, может быть смешанным. В составе команды должно быть не менее 6 девушек. Каждой участнице необходимо зарегистрироваться на официальном сайте Чемпионата АССК России **асскчемп.рф** и полностью заполнить свой профиль.

Участие дополнительных команд от факультета (института) только по решению главной судейской коллегии.

V. Условия и порядок определения победителей.

Соревнования проводятся согласно действующим правилам волейбола. Система проведения игр – круговая. Каждая игра состоит из двух сетов. Продолжительность сетов 10 минут. При равенстве очков по истечении контрольного времени встреча продолжается до разницы в 2 очка. Победитель определяется по сумме набранных очков в двух сетах. Победитель турнира – команда, одержавшая наибольшее количество побед в играх. При равенстве очков у команд, места определяются по результату личной встречи.

VI. Награждение.

Команда-победитель соревнований награждается кубком и грамотой, команды, занявшие призовые места, награждаются грамотами ССК МАГУ «Олимпия».

VII. Сроки предоставления и оформления заявок на участие

Предварительные заявки на участие в «Первенстве МАГУ по волейболу» подаются до **12 часов 24 ноября 2018 года** главному секретарю соревнований Карагяур Лилии Юрьевне электронным письмом на адрес karaagyaur.liliya@mail.ru или по адресу г. Мурманск ул. Капитана Егорова, д. 16 ауд. 225 (спортивный зал).

Именная заявка по установленной форме подается перед первой игрой команды согласно расписания.

Заседание судейской коллегии состоится **26 ноября 2018 года в 12 часов** по адресу г. Мурманск ул. Капитана Егорова, д. 16 ауд. 225 (спортивный зал).

ЗАЯВКА на участие в «Первенстве МАГУ по волейболу»

от команды _____
(название команды факультета/института)

Состав команды:

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.

Капитан команды _____

Представитель команды _____

Номер контактного телефона _____